
 

______________________________________________________________________ 
In te vullen door Griffie: Raadsvergadering 
 0 zonder hoofdelijke stemming 
Commissievergadering 0 met algemene stemmen 
Afhandelingsvoorstel voor raad: 0        stemmen voor,          stemmen tegen 
0 hamerstuk 0 aangenomen 
0 bespreekstuk 0 verworpen 
0 anders, nl 0 

 

 

Zaaknummer 
 

: 215786 
 

   

Raadsvergadering : 15 mei 2018    

 
Onderwerp 

 
: 

 
Benoemingen raadsperiode 2018-2022 

 
Collegevergadering 

 
: 

 
- 

   

Portefeuillehouder : J.H.A. van Oostrum 
Steller : J.A. Bannink tel:  : 0545-250 800 
 

Te nemen besluit: 
Vaststellen diverse benoemingsbesluiten. 
 

 
Waarom dit voorstel en wat is het effect  
Na de verkiezingen moeten de diverse vertegenwoordigers in in- en externe organen 
aangewezen worden. Omdat er wijzigingen in de samenstelling van uw raad en het 
college zijn gekomen en omdat de benoemingstermijn verbonden is aan de zittingsduur 
van de raad moeten de benoemingen opnieuw gebeuren. 
 
Het effect is dat de vertegenwoordigers namens uw raad zijn aangewezen. 
 

Argumentatie: 
a. te benoemen als waarnemend raadsvoorzitter: H. Pelle 
 
b. te benoemen als voorzitter van de commissie Bestuur en Ruimte: de heer S.H. Bos  
 
c. te benoemen als voorzitter van de commissie Sociaal: de heer G.D. Hilhorst 
 
d. te benoemen als voorzitter van de Thema-avond: de heer J. Lenselink voor sociale 
onderwerpen en de heer A.J. Kion voor ruimtelijke- en bestuurlijke onderwerpen 
 
e. te benoemen als leden van de  Vertrouwenscommissie: de fractievoorzitters. Voorzitter is 
de heer G.D. Hilhorst 
 
f. te benoemen als leden van de Werkgeverscommissie: de heer H. Pelle (als voorzitter) en 
mevrouw H.J. Ordelman, lid (er is daarnaast nog een vacature, dit zal geagendeerd worden 
voor de eerstvolgende presidiumvergadering) 
 
g. te benoemen als leden van de Auditcommissie: de heer M. van der Neut, de heer A.J. 
Kion, de heer J.B. Boer, de heer J.C. Boxem, de heer R. Smits, de heer A.G.M. van der 
Holst. GroenLinks heeft te kennen gegeven als kleine fractie niet deel te nemen aan de 
Auditcommissie. 
 
h. te benoemen als leden selectiecommissie Rekenkamercommissie: 
de heer S.H. Bos en de heer A.G.M. van der Holst (er is daarnaast nog een vacature, dit zal 
geagendeerd worden voor de eerstvolgende presidiumvergadering). 
De heer drs. J.H.A. van Oostrum kan worden toegevoegd als onafhankelijk adviseur. 
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i. te benoemen als leden van de raadswerkgroep Omgevingswet: 
de heer T.A.M. Helmers, mevrouw I. van Dijk, de heer E.J. Slotboom, de heer J.C. Boxem de 
heer H. Pelle. mevrouw A. Eisink-Weg, de heer P.T.M. Knuvers en de heer B.H.J.M. 
Morsink. 
 
j. te benoemen als leden van de Selectiecommissie Villa Smits:  
Mevrouw A.G.M. Bolster-ter Woerds, de heer E.J. Slotboom,  mevrouw H.J. Ordelman, de 
heer H. Pelle, de heer L. Morren,  de heer B.H.J.M. Morsink (daarnaast kan de VVD nog een 
lid afvaardigen als vervanger van de eerder voorgedragen G.J. Teselink) 
 
k. te benoemen als (burger)commissieleden: 
 

D66 
 

de heer J.J.M. de Brouwer 
de heer M.J.H. Berends 
mevrouw E. Salden-Otten 

PvdA 
 

De heer R. Smits 
De heer N.B.J. Lurvink 

GL 
 

De heer P.T.M. Knuvers 
De heer J. Lenselink 

OBL 
 

De heer B.B.J. Beusink  
De heer G. Langelaar 
Mevrouw E.C. Pragt 

 
 

 
Kanttekeningen en risico’s  
De burgercommissieleden moeten net als raads- en collegeleden hun nevenfuncties 
openbaar maken. Burgercommissieleden moeten de eed of belofte afleggen. 
 
Voor de benoeming van de vaste commissie geloofsbrieven is een apart raadsvoorstel 
en besluit gemaakt. 
  
Financiën 
Er zijn geen financiële gevolgen. 
 
Communicatie  
Niet van toepassing. 
 
Initiatief, participatie en rol gemeente 
Over de benoeming is overleg geweest met het presidium. 
 
Planning en evaluatie  
De benoemingen gelden (behoudens tussentijdse wijzigingen) voor de zittingsduur van 
de raad. 
 
 
 
 
de griffier,  de voorzitter,  
 
J.A. Bannink.          drs. J.H.A. van Oostrum. 
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Raadsvergadering :  15 mei 2018 
 
  
 
 
 
 
 
De raad van de gemeente Berkelland; 
 
gelezen het voorstel van de voorzitter en de griffier van 12 april 2018;  
 
 
 

b e s l u i t : 
 
 
 

a. te benoemen als waarnemend raadsvoorzitter: H. Pelle; 
 
b. te benoemen als voorzitter van de commissie Bestuur en Ruimte: de heer S.H. Bos; 
 
c. te benoemen als voorzitter van de commissie Sociaal: de heer G.D. Hilhorst; 
 
d. te benoemen als voorzitter van de Thema-avond: de heer J. Lenselink voor sociale 

onderwerpen en de heer A.J. Kion voor ruimtelijke- en bestuurlijke onderwerpen; 
 
e. te benoemen als leden van de  Vertrouwenscommissie: de fractievoorzitters. 

Voorzitter is de heer G.D. Hilhorst; 
 
f. te benoemen als leden van de Werkgeverscommissie: de heer H. Pelle (als 

voorzitter) en mevrouw H.J. Ordelman, lid; 
 
g. te benoemen als leden van de Auditcommissie: de heer M. van der Neut,  de heer 

A.J. Kion, de heer J.B. Boer, de heer J.G. Boxem, de heer R. Smits, de heer A.G.M. 
van der Holst; 

 
h. te benoemen als leden selectiecommissies Rekenkamercommissie: 
      de heer S.H. Bos en de heer A.G.M. van der Holst. 
      De heer drs. J.H.A. van Oostrum kan worden toegevoegd als onafhankelijk adviseur; 
 
i. te benoemen als leden van de raadswerkgroep Omgevingswet: 

de heer T. A.M. Helmers, mevrouw I. van Dijk,  de heer E.J. Slotboom, de  heer J.C. 
Boxem, de heer H. Pelle, mevrouw A. Eisink-Weg, de heer P.T.M.  Knuvers, de heer 
B.H.J.M. Morsink; 

 
j. te benoemen als leden van de Selectiecommissie Villa Smits:  

Mevrouw A.G.M. Bolster-ter Woerds, de heer E.J. Slotboom, mevrouw H.J. 
Ordelman, de heer H. Pelle, de heer L. Morren,  de heer B.H.J.M. Morsink; 
 

k. te benoemen als (burger)commissieleden: 
 

D66 
 

de heer J.J.M. de Brouwer 
de heer M.J.H. Berends 
mevrouw E. Salden-Otten 

PvdA 
 

De heer R. Smits 
De heer N.B.J. Lurvink 
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GL 
 

De heer P.T.M. Knuvers 
De heer J. Lenselink 

OBL 
 

De heer B.B.J. Beusink  
De heer G. Langelaar 
Mevrouw E.C. Pragt 

 
 
 
 
 
Aldus vastgesteld in de raadsvergadering van 
15 mei 2018 
 
de griffier,                 de voorzitter,  
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Toelichting raadsvoorstel  
      
Onderwerp  : Benoemingen 
 
 
Het presidium (bestaande uit de fractievoorzitters en commissievoorzitters) hoeft niet 
afzonderlijk benoemd te worden. 
 
Naast de commissies Bestuur en Ruimte en Sociaal en de Thema-avond kennen we ook 
de zogenaamde technische beraden. Die zijn op uitnodiging van het college en worden 
ook door het college verzorgd. Technische beraden zijn bedoeld om 
“technisch/inhoudelijke” informatie te geven. De technisch beraden zijn in de regel 
openbaar. 
 
In de toekomst wordt het misschien mogelijk om externe voorzitters (niet raadsleden) te 
benoemen als commissievoorzitter. Het voorstel daartoe is door het kabinet nog niet in 
procedure gebracht.  


